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QB1. Smatrate li da su u EU-u poljoprivreda i ruralna područja …

za našu budućnost? (%)

EU27

HR

QB18. Sveukupno gledano, kako biste ocijenili sljedeće u ruralnim područjima (NAŠE ZEMLJE)? (%)

Vrlo dobro Prilično dobro Prilično loše Vrlo loše Ne znam

Okoliš i krajolik

Pristup brzom internetu

Pristup aktivnosti u slobodno vrijeme i kulturnim aktivnostima

Obrazovne ustanove

Usluge skrbi za djecu

Prometna infrastruktura

Zdravstvene usluge

Prilike za zapošljavanje
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Osiguranje sigurne, zdrave i održive hrane

visoke kvalitete
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Osiguranje stabilne opskrbe hranom u EU-u u

svakom trenutku
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1. POLJOPRIVREDA U EU

Rad na terenu u EU: 13. juni – 8. juli 2024.

UKUPNO U EU: 26.349 INTERVJUA

Rad na terenu u HRVATSKOJ: 13. lipnja - 02. srpnja 2024.

UKUPNO HRVATSKA: 1.000 INTERVJUA

Europljani, poljoprivreda i ZPP

Specijalni Eurobarometer 556

▲▼ (lip/srp 2024 - vel/ožu 2022)

QB6. Što mislite, koje bi trebale biti dvije glavne 
odgovornosti poljoprivrednika u našem društvu? (MAKS. 2 
ODGOVORA) (%)
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QB19. Slažete li se ili ne sa svakom od sljedećih izjava o poljoprivredi i klimatskim promjenama? (%)

Slažem se u potpunosti Uglavnom se slažem Uglavnom se ne slažem Uopće se ne slažem Ne znam

Ekstremne vremenske pojave, kao što su sve jače poplave i suše, mogu utjecati na opskrbu hranom i sigurnost hrane u EU-u

Poljoprivrednici u EU-u trebaju promijeniti način na koji proizvode kako bi se borili protiv klimatskih promjena, čak i ako to znači da će poljoprivreda EU-a biti manje
konkurentna

Poljoprivreda je već dala glavni doprinos u borbi protiv klimatskih promjena

Spremni ste platiti 10 % više za poljoprivredne proizvode proizvedene na način kojim se ograničava njihov ugljični otisak
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Povećala se Ostala je nepromijenjena Smanjila se Ne znam
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QB20.1. U usporedbi sa stanjem prije deset godina, smatrate li da

se razina sigurnosti opskrbe hranom u EU-u povećala, ostala

nepromijenjena ili se smanjila..?.: U (NAŠOJ ZEMLJI) (%)

EU27 Vanjska pita

 

HR Unutarnja pita

Ekstremne vremenske pojave (jake suše, poplave, požari itd.) i
klimatske promjene

Oskudica ili uništavanje prirodnih resursa (vode, tla, zaliha ribe,
bioraznolikosti itd.)

Geopolitička zbivanja, npr. ratovi i sukobi te trgovinski sporovi
velikih razmjera

Smanjenje broja farmi u EU-u

Zbivanja vezana za zdravlje životinja, poput ptičje gripe, ili
zbivanja vezana za zdravlje biljaka, poput napada štetočina

Gospodarske krize i siromaštvo

Prekid opskrbnih lanaca, npr. prijevoza, logistike, opskrbe
inputima

Stagnacija poljoprivredne proizvodnje u EU-u i povećanje
ovisnosti o uvozu

Zbivanja vezana za zdravlje ljudi, poput bolesti COVID-19

Tehnološka zbivanja, poput kiberprijetnji

Ostalo (NE ČITAJ)

Ne znam
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Povećala se 38 ▼ 2 40 ▲ 4

Ostala je nepromijenjena 42 ▲ 1 44 ▼ 6

Smanjila se 17 ▲ 4 15 ▲ 3

Ne znam 3 ▼ 3 1 ▼ 1
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2. POLJOPRIVREDA I PROMJENA KLIME

3. SIGURNOST HRANE

▲▼ (lip/srp 2024 - vel/ožu 2022)

Hrvatska

Rad na terenu u EU: 13. juni – 8. juli 2024.
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QB21. Što mislite, koji su najvažniji rizici za sigurnost opskrbe 
hranom u EU-u? (MAKS. 3 ODGOVORA) (%)
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Da, i znate pojedinosti 13 ▲ 4 14 ▲ 1

Da, ali ne znate pojedinosti 65 ▲ 4 61 ▼ 1

Ne, niste nikada čuli za to 22 ▼ 8 24 ▼ 1

Ne znam 0 = 1 ▲ 1
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Slažem se u potpunosti 18 ▼ 8 22 ▼ 11

Uglavnom se slažem 52 ▲ 2 57 ▲ 2

Uglavnom se ne slažem 16 ▲ 3 16 ▲ 7

Uopće se ne slažem 5 ▲ 2 4 ▲ 2

Ne znam 9 ▲ 1 1 =
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Da, i znate pojedinosti Da, ali ne znate pojedinosti Ne, niste nikada čuli za to Ne znam
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QB2. Jeste li ikada čuli za potporu koju Europska unija pruža

poljoprivrednicima putem Zajedničke poljoprivredne politike (ZPP)?

(%)

EU27 Vanjska pita

 

HR Unutarnja pita

Slažem se u potpunosti Uglavnom se slažem Uglavnom se ne slažem Uopće se ne slažem Ne znam
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EU27 Vanjska pita

 

HR Unutarnja pita

QB5. U kojoj mjeri smatrate da EU kroz svoju Zajedničku poljoprivrednu politiku (ZPP) ispunjava svoju ulogu kad je u pitanju…

? (%)

and Average of SwitchedSubitemValueQB5 by DisplayCountryCode, and

Ukupno ,Slažem se' Ukupno ,Ne slažem se' Ne znam

Osiguranje stabilne opskrbe hranom u EU-u u svakom trenutku

Osiguranje sigurne, zdrave i održive hrane visoke kvalitete

Osiguranje održivog načina proizvodnje hrane

Zaštita okoliša i borba protiv klimatskih promjena

Osiguranje pravednog životnog standarda za poljoprivrednike

Osiguranje razumnih cijena hrane za potrošače

Stvaranje rasta i radnih mjesta u ruralnim područjima
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4. ZAJEDNIČKA POLJOPRIVREDNA POLITIKA

QB3. U kojoj se mjeri slažete odnosno ne slažete sa sljedećom

izjavom: Zajednička poljoprivredna politika (ZPP) pogoduje

svim europskim građanima, a ne samo poljoprivrednicima. (%)

▲▼ (lip/srp 2024 - vel/ožu 2022)

▲▼ (lip/srp 2024 - vel/ožu 2022)

Rad na terenu u EU: 13. juni – 8. juli 2024.

UKUPNO U EU: 26.349 INTERVJUA

Rad na terenu u HRVATSKOJ: 13. lipnja - 02. srpnja 2024.

UKUPNO HRVATSKA: 1.000 INTERVJUA

Europljani, poljoprivreda i ZPP

Specijalni Eurobarometer 556 Hrvatska



Power BI Desktop

Response Dsfggg
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Preniska 27 ▼ 12 28 ▼ 12

Primjerena 56 ▲ 10 64 ▲ 10

Previsoka 9 ▲ 2 5 ▲ 1

Ne znam 8 = 3 ▲ 1
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QB9. EU pruža financijsku potporu poljoprivrednicima kako bi im,

između ostalog, pomogao stabilizirati prihode. Ta pomoć predstavlja

oko 30 % ukupnog proračuna EU-a. Smatrate li da je ova razina

podrške preniska, primjerena ili previsoka? (%)

Preniska Primjerena Previsoka Ne znam

EU27 Vanjska pita
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HR Unutarnja pita
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Vrlo važni Prilično važni Ne naročito važni Potpuno nevažni Ne znam

QB12. Koliko su važni ili nisu važni sljedeći čimbenici za

vašu odluku o kupovini prehrambenih proizvoda? (%)

Dio su kratkog lanca opskrbe, tj. izravno se kupuju od proizvođača hrane ili
između proizvođača hrane i potrošača postoji mali broja posrednika

Proizvedeni su u skladu s višim standardima zaštite okoliša i dobrobiti životinja

Poštuju lokalnu tradiciju te znanja i vještine

Posjeduju posebnu oznaku koja osigurava kvalitetu proizvoda

Dolaze iz zemljopisnog područja koje poznajete
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Vrlo pozitivni Prilično pozitivni Prilično negativni Vrlo negativni Ne znam

Vas kao potrošača prehrambenih proizvoda

Poljoprivredu EU-a
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Nijedan (NE ČITAJ)

Ne znam
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7. ODLUKE O KUPOVINI HRANE

6. MEĐUNARODNI TRGOVINSKI

UGOVORI

5. EU PODRŠKA FARMERIMA
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QB13. Koje od ovih logotipa poznajete? (MOGUĆI 
VIŠESTRUKI ODGOVORI) (%)

QB17. Općenito, biste li rekli da su ti trgovinski 
sporazumi pozitivni ili negativni za...? (%)




